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Vážení spoluobčané,

 nacházíme se na počátku letního období, kdy dětem začaly prázdniny a my, 
dospělí, se těšíme na klidný čas strávený na rodinných dovolených a výletech nebo na 
nejrůznějších akcí typu zahradní grilování v kruhu přátel a kamarádů.

 Světovými dějinami stále rezonuje válečný konflikt na Ukrajině, kterou v roli 
agresora drancuje Ruská federace. Kdy už konečně zodpovědní lidé (Putin a spol.) 
pochopí a přiznají si, že válka nikdy nikomu žádné velké zisky nepřinese?!! Z historie 
víme, že každá válka přinesla lidstvu jen bídu, bolest a utrpení a následná náprava celé 
společnosti trvala desítky let.

 Pokračuje bohužel i ekonomická krize, kdy ceny pohonných hmot a energií jsou na historickém maximu 
a nic nenasvědčuje tomu, že v dohledné době bude cena příznivější. Důsledkem toho je výrazné zdražení všech 
výrobků a produktů. Prognózy renomovaných ekonomů a odborníků nejsou nadále příznivé.

 Jednoznačným pozitivem je událost, která se bezprostředně dotýká nás všech. Do svého finále míří 
mílovými kroky stavba vodovodu a splaškové kanalizace. Poslední přípojka po veřejné (obecní) části byla dokončena 
začátkem června a od té doby stavbaři realizují dokončovací práce na technologiích čistírny odpadních vod, 
vodojemu a čerpacích a tlakových stanic. Rada Středočeského kraje odsouhlasila naši žádost o dotaci na tzv. 
homogenizaci vozovky „krajské“ silnice III. třídy č. 11124 (hlavní silnice vedoucí obcí). Tato komunikace 
dostane nový asfaltový povrch v celé šíři, plánovaný termín realizace je v srpnu. Od druhé poloviny července až do 
konce září je značena úplná uzavírka obcí Libež. Internetem kolují hysterické reakce, že bude Libež neprůjezdná, 
„odříznuta od světa“. Realita bude taková, že v první etapě (polovina července až polovina srpna) bude 
uzavírka ve směru od Divišova po střed obce, aby byla zajištěna průjezdnost na Vlašim. Ve druhé etapě (polovina 
srpna až polovina září) bude uzavřena komunikace od Vlašimi opět po střed obce, aby byla možnost jezdit na 
Divišov. Poté přijdou na řadu místní cesty. Zde je rozsah a provedení zatím předmětem jednání, zejména kvůli 
výsledné ceně, protože ta nebude nijak nízká.

 Často se mě vy, občané obce, dotazujete, kdy už konečně budou nové asfalty, že se to neustále odkládá. 
Věřte mi, že i já bych se pln radosti projel po nových silnicích. Posun z června na srpen byl způsoben čekáním 
na schválení dotace na homogenizaci, viz předchozí řádky. Dále bylo třeba vyřešit uzavírku a to také nebyla otázka 
dní. A další nutné úkony. Pokládka asfaltu už bude jen pomyslnou třešničkou na dortu, ale k tomu je třeba učinit 
ještě několik kroků, které sice nejsou pro běžného občana tolik viditelné, ale bez nich se to neobejde. Věřme 
a přejme si všichni, aby celé dílo bylo dokončeno a řádně uvedeno do provozu v plánovaném termínu a doufejme, 
že se v brzké době Libží projedeme a pěšky projdeme po nových nebo alespoň kvalitněji opravených površích, než 
je tomu nyní.

 Přeji příjemné a klidné léto s množstvím dnů rozzářených slunečními paprsky, ale i občas dnů deštivých, 
neboť vláhu příroda kolem nás také velmi potřebuje!

                  Mgr. David Kněžík, starosta 

Nové webové stránky obce

 Původní webové stránky na adrese www.obec-libez.cz přestaly svým designem a obsahem splňovat 
parametry nařízené zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací. Byly tedy 
vytvořeny nové stránky na doméně www.libez.cz, kterou obci přenechal její původní vlastník. Společně s novým 
webem byla spuštěna mobilní aplikace „V obraze“, kterou je možné stáhnout do mobilních telefonů a novinky 
zveřejňované na webu se přímo zobrazují v mobilu. Návod na stažení aplikace je na internetové stránce. Další 
novinkou je změna emailové adresy obecního úřadu, nově je adresa obec@libez.cz
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Vodovod a splašková kanalizace

 Ze stavebního hlediska postupuje vše podle plánu. Byla dokončena poslední vodovodní a kanalizační 
přípojka po veřejné (obecní) části a někteří majitelé nemovitostí již v předstihu řeší uložení potrubí po svých 
pozemcích. Někteří zatím vyčkávají a napojení pravděpodobně provedou až po spuštění čistírny odpadních vod 
a napuštění potrubí vodou z Želivky. Pracovníci firmy Evos-Hydro s.r.o. umísťují poslední domovní čerpací 
stanice, které jsou následně vystrojovány čerpadly. Na budovách vodojemu a čistírny odpadních vod probíhají 
dokončovací stavební práce a také instalace technologií zde finalizují. Technologiemi jsou již 
osazeny také velké čerpací stanice a tlaková stanice. V blízké době začnou přípravné práce pro asfaltování na 
hlavní komunikaci. Bude vybrána vrchní vrstva výkopu, upraveny výšky poklopů kanálů a vodovodních 
hydrantů. Od druhé poloviny července bude hlavní silnice uzavřena ve směru od Divišova až po střed obce, 
aby byla možnost objížďky, a komunikace dostane v celé šíři nový povrch. Po dokončení bude následovat 
uzavírka druhé části, tedy od Vlašimi opět po střed obce, a i zde bude položen nový asfalt. Průběžně s hlavní 
silnicí (pokud to bude kapacitně možné) se začnou asfaltovat i místní cesty. Zde je rozsah prací ještě předmětem 
jednání, čekáme na cenovou kalkulaci a ta nebude zrovna nejnižší. Je otázkou, zda to obec bude schopna 
ufinancovat.

 Finanční injekcí obcí při dokončení staveb vodovodů a kanalizací jsou finanční příspěvky občanů obce, 
respektive majitelů nemovitostí. Libež v tomto ohledu nemůže být výjimkou, neboť peněz na účtu ubývá 
a termíny splatnosti faktur jsou neúprosné. Zastupitelstvo obce v roce 2021 schválilo výši finančních příspěvků na 
20.000,- Kč pro majitele nemovitosti, kde je trvale hlášený alespoň jeden obyvatel, pro ostatní případy byla částka 
30.000,- Kč. Bylo snahou jaksi zvýhodnit ty obyvatele, ze kterých má obec jistý profit. Bohužel tento záměr narazil 
na výklad nadřízených orgánů, které upozornily, že tento postup je diskriminační vůči majitelům nemovitostí, 
kteří by měli hradit tu vyšší sazbu 30tis.Kč. Zastupitelstvo tedy bylo nuceno revokovat svoje rozhodnutí a schválilo 
jednotnou sazbu příspěvku ve výši 30.000,- Kč za jednu vodovodní a jednu kanalizační přípojku. Na poskytnutí 
tohoto příspěvku je připravena darovací smlouva, která bude sepsána s každým vlastníkem nemovitosti (domu, 
pozemku). Splatnost příspěvku bude do 31. prosince 2022, tedy do konce tohoto roku. Výši příspěvku bude 
možné rozložit na dvě splátky po 15ti tisících, splatnost poslední splátky zůstává 31. 12. 2022. Peníze bude možné 
zaslat na účet obce (při podpisu smlouvy bude vydán variabilní symbol platby) nebo lze uhradit hotově v kanceláři 
obecního úřadu, od 18. července.

 Velký problém s přítokem do požární nádrže, který jednoduše vyschl a za poslední více než tři roky 
nepřitekla ani kapka vody, by mělo vyřešit nové napouštěcí potrubí. Pro realizaci byla nyní ideální doba, neboť 
je téměř celá vesnice rozhrabána. Ve výběrovém řízení podala nejnižší cenovou nabídku firma Evos-Hydro 
s.r.o. s nabídkovou cenou 980.768,48 Kč vč. DPH. V tuto chvíli jsou to pro obecní pokladnu velké finance, ale je 
rozumné tuto investici provést nyní, před pokládkou nových asfaltů, než-li je za několik let opět bourat. Nové, 
plastové potrubí je položeno až k bývalému rybníčku směr Rokličky. V případě slabého nebo žádného přítoku na 
tuto skutečnost můžeme následně reagovat například vrtem v této části obce a neměli bychom tak už zasahovat 
do nových povrchů místních komunikací.

Napouštěcí potrubí požární nádrže



  Na budovu obecního úřadu byl instalován znak obce s nápisem „obecní 
úřad LIBEŽ“, který je v nočních hodinách osvětlen. Osvětlení znaku a nápisu je 
spouštěno společně s veřejným osvětlením. Cena tohoto znaku byla 83.187,- Kč. Na 
nákup přispěly sponzorskými dary firmy Evos-Hydro s.r.o., Hrazdíra-Elektro s.r.o., 
Iskostav s.r.o. a fyzické osoby JUDr. Václav Bursík a Jiří Plášil celkovou částkou ve výši 
80.000,- Kč. Doplatek obce byl tedy i se zakoupeným montážním materiálem 
necelé čtyři tisíce, montáž byla provedena brigádně.

 Celá budova obecního úřadu za poslední roky prošla téměř kompletní opravou. Interiér budovy byl 
v loňském roce vymalován, byla instalována nová, větší kuchyňská linka včetně myčky nádobí, bylo vyměněno 
kompletně všechno osvětlení za LED úsporné včetně vypínačů a zásuvek. Letos byly natřeny okna, parapety, okapy, 
vstupní dveře a vrata, nový kabát dostala i venkovní omítka. Dále byla střecha budovy tlakovým mytím vyčištěna 
od velkého množství mechu a nanesena ochranná impregnace. Závěrem byla opravena zámková dlažba před
a kolem obecního úřadu, neboť byla místy poškozena výkopovými pracemi a místy byla už poškozená „zubem 
času“. Zámková dlažba byla v celé ploše také vyčištěna tlakovým mytím a nově zasypána křemičitým pískem.

Znak obce na budově obecního úřadu
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 Od 1. září 2024 bude podle zákona o ochraně ovzduší z roku 2012 povoleno používat kotle pouze 3. a vyšší 
emisní třídy podle ČSN EN 303-5. Provoz zastaralých kotlů bude brzy zakázán a bude nutné je vyměnit za nové 
ekologické zdroje vytápění.

 Lidé z domácností s nižším příjmem, jako jsou třeba samoživitelé nebo senioři, mohou na výměnu kotle 
dostat výhodnou dotaci, která představuje 95 % způsobilých výdajů. O dotace je možné žádat pouze elektronicky. 
Příjem žádostí ve středních Čechách bude evidovat Středočeský kraj. Zahájení příjmů žádostí o kotlíkovou dotaci 
pro nízkopříjmové domácnosti v elektronické podobě bude od 6. 6. 2022 od 10:00 hod. Posledním dnem, kdy je 
možné o dotaci zažádat, je 31. srpen 2022.

 Pokud se rozhodnete vyhledat informace přímo na krajském úřadě, na adrese Krajský úřad Středočeského 
kraje, Zborovská 11, 150 21, Praha 5 najdete příslušné pracovníky v kancelářích číslo 0067 a 0066. Můžete přijít 
bez ohlášení, v konzultační místnosti s počítačem je možné ukázat všechny podrobnosti elektronické žádosti 
o kotlíkovou dotaci.

 Nejdůležitější podmínkou přiznání dotace je (spolu)vlastnictví nemovitosti ve Středočeském kraji, v které 
žadatel trvale pobývá, a která je nebo byla vytápěna kotlem na tuhá paliva 1. nebo 2. emisní třídy (plynových kotlů 
se tedy žádost netýká).
 
 Žádost do dotačního programu kraje může podat pouze ten žadatel, jehož průměrný čistý příjem na 
člena domácnosti v roce 2020 nebyl vyšší než 170 900,- Kč. Nebo žadatel, který je (a také všichni další členové 
domácnosti) ve starobním nebo invalidním důchodu 3. stupně. Alternativou pro všechny žadatele je dotační titul 
Nová zelená úsporám.

 Pokud budete úspěšní, bude vám proplaceno 95% doložených uznatelných výdajů, a to maximálně do výše 
180 tis. Kč, když jste si pořídili tepelné čerpadlo, resp. 130 tis. Kč - kotel na biomasu, 100 tis. Kč - plynový kondenzační 
kotel (pokud jste si ho aspoň závazně objednali do 30. 4. 2022).

Pro radu telefonem využijte linku 257 280 991 nebo svůj dotaz napište na e-mailovou adresu: kotliky@kr-s.cz.

Kotlíkové dotace



18. dubna - Anežka Šlehuberová - 85 let
29. dubna - Jana Moravcová - 80 let
13. května - Zanaida Zvonko - 70 let
11. června - Olga Březnovská - 75 let
13. června - Antonín Mareš - 80 let

Jubilanti

Narození

15. května - Vojtěch Havelka, č.p. 14
10. června - Daniela Veselá, č.p. 123
13. června - Valentýna Lišková, č.p. 106
2. července - František Matějka, Libež č.p. 59
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 S blížícím se dokončením stavby vodovodu a kanalizace probíhají také průběžně práce na úpravě vzhledu 
obce, zejména na obnově zeleně ve středu obce. První velká brigáda byla naplánovaná na sobotu 23. dubna jako 
obnova zeleně v parku. V brzkých ranních hodinách byl strojově zfrézován terén a byly tím částečně odstraněny 
velké nerovnosti povrchu a staré kořeny. Akce se zúčastnilo 25 brigádníků, kteří ze zfrézovaného terénu odstranili 
velké hroudy a kameny a povrch hráběmi připravili na osetí novým travním semenem. Dále bylo vysazeno do 
míst, kde v zimních měsících byly pokáceny staré břízy, sedm nových stromů. Šest národních stromů lip srdčitých 
a jeden jeřáb ptačí.

 Druhá brigáda byla nepřízní počasí neustále odkládána. V plánu bylo srovnání ploch před obecním úřadem 
a pod hlavní silnicí, směr místní část Vystrkov. Tyto plochy následně nově oset travním semenem. Ke dni uzávěrky 
tohoto čísla zpravodaje bohužel brigáda z výše zmíněných důvodů nemohla býti uskutečněna. Z každé strany nově 
vyčištěné zámkové dlažby před obecním úřadem byly založeny záhony a do nich vysázeno 90 kusů keříků (tavolník 
japonský a zimolez lesklý).

Brigády na obnovu zeleně ve středu obce

Sňatky

18.června - Martin Mašek a Monika Selingerová, 
        č.p. 111
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Dětský den ve sportovním areálu

 V sobotu 2. července bylo v Libži živo. Na fotbalovém hřišti bylo připraveno sportovní odpoledne 
v tématu „Libežské hry bez hranic“. Děti soutěžily v různých disciplínách a plnily záludné úkoly, za což 
inkasovaly sladké odměny. Největšímu zájmu se však těšil řetízkový kolotoč, který byl po celé odpoledne zdarma 
a byl přítomnými dětmi plně využit. Tato akce byla původně plánovaná na sobotu 25. června, ale vlivem 
nepříznivého počasí musela být o týden posunuta.
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 Jarní část fotbalové sezóny 2021/2022 byla dohrána, fotbalisté mají nyní přestávku. Po nepovedeném 
vstupu následovalo mírné zlepšení a výsledkem je konečné 7. místo, tedy klidný střed tabulky III. třídy. Nejlepším 
střelcem byl s 8 góly Filip Jeništa následovaný 6ti gólovým Milošem Janákem. Libež, stejně jako mnoho dalších klubů, 
výrazně negativně ovlivnila vynucená covidová pauza, kdy se fotbal dlouhou dobu hrát nemohl. V průběhu jara 
skončil jako hlavní trenér Václav Hromas, důvodem bylo jeho velké časové zaneprázdnění. Sezónu dokončil trenérský 
triumvirát David Kněžík, Miloslav Kněžík a Arnošt Kočí. Přes letní přestávku bude snahou vedení klubu 
zmobilizovat síly, tým vhodně doplnit a vrátit zpět do bojů o špici tabulky. Umístění v klidném středu tabulky III. 
třídy je na obec velikosti Libže dobrý počin, ale skutečná fotbalová síla je v současném kádru vyšší a ambice by 
tedy měly býti také vyšší. Proto k týmu přichází jako hlavní trenér Jiří Hák z Vlašimi, který už dříve v Libži úspěšně 
působil, aby se pokusil pomyslnou laťku zvýšit.

 Sportovní areál prochází rekonstrukcí, kdy bylo hřiště v nejužším bodě rozšířeno o 4 metry a vystavěna 
opěrná zeď. Současně se také přistavuje místnost, která bude během fotbalové sezóny sloužit jako kabina 
rozhodčího včetně samostatného wc a sprchy. Přes zimní období naleznou v této přístavbě zázemí děti a mládež, 
bude využita jako klubovna. Naplánována je i výměna střešní krytiny na všech budovách a další práce. Velká část 
bude hrazena dotačně a sponzorsky, bližší informace budou v dalším čísle zpravodaje.

Fotbalový klub Libež
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Inzerce

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA

 Kontakt:		lesní	hospodář
              Miroslav Havelka   603 862 678
 
 Cena: 800,- Kč za 1m3 (kubický).

Spolky

 Soutěžní týmy Sboru dobrovolných hasičů Libež se zúčastnily hasičské soutěže v požárním sportu, kterou 
v sobotu dne 21. května pořádala obec Kondrac. Libež na soutěž vyslala tři družstva, všechny v kategorii starší. 
Dvě byly mužské, jedno ženské. Soutěž se našim barvám příliš nepodařila, neboť všechna družstva skončila na 
posledních místech ve svých kategoriích.

 Členové sboru pořádali o sobotním odpoledni dne 17. dubna turnaj v šipkách. Přihlášených bylo 27 
účastníků, ti byli rozděleni do dvou skupin. Celkovým vítězem se stal Petr Vyhnal před druhým Reném Českým 
a třetím Jaroslavem Lejčkem.

Sbor dobrovolných hasičů Libež


